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Teil A: Grammatik

Markus biigelt immer seine .......... selber.

1) Hemde 2) Hemds 3) Hemder 4) Hemden

Das weille Auto vor Tiir Garage gehort mir.

1) der / des 2) dem / des 3) dem / der 4) der / der

Die Freunde, mit .......... ich gestern Abend ins Kino ging, sind alle verheiratet.

1) denen 2) dessen 3) derer 4) deren

Sie hatte immer seine Unterstiitzung abgelehnt. ......... lag ihr Irrtum.

1) Daraus 2) Darin 3) Davon 4) Damit

Das ist der .......... Film, den ich je gesehen habe.

1) aufregende 2) aufregendere 3) aufregendste 4) am aufregendsten
Die einen GefiafBe sind aus rein..... Gold, die anderen aus Silber.

1) —em 2) —es 3) —er 4) —e

Wie oft meldet ihr euch bei .......... Familien?

1) euer 2) euren 3) eurer 4) eurem

.......... er keine Ahnung von FuBball hatte, wurde er in die Mannschaft aufgenommen.
1) Was 2) Seit 3) Wenn 4) Obwohl
Er........ natiirlich nicht, als er sagte, dass er gestern Abend nicht zu Hause wire.

1) logt 2) loge 3) log 4) logst

Peter .......... seinen Zug unmoglich erreichen, er ist vor 5 Minuten abgefahren.

1) will 2) muss 3) kann 4) darf

Teil B: Vokabeln

Jiirgen hatte schlicht und .......... unsere Verabredung vergessen.

1) einfach 2) allein 3) frisch 4) breit
Zuhause war alles wie beim .......... geblieben, nichts hatte sich geéndert.

1) Wecker 2) Alten 3) Atmen 4) Rezept
swDeutschland* verhilt sich zu ,,Europa‘ wie ,,.......... “zu ,,Kontinent*.

1) Stadt 2) Land 3) Insel 4) Grenze
.......... ist jemand, der speziell fiir medizinische Operationen ausgebildet ist.

1) Pilot 2) Regisseur 3) Chirurg 4) Professor
Um mein Geld in Euro zu .......... , musste ich zur Bank gehen.

1) wechseln 2) tduschen 3) verkaufen 4) wandern

Teil C: Liickentest
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Der Schornsteinfeger bringt Gliick! Dieser (91) .......... kommt aus Zeiten, als Kamine
92) ......... aus Holz bestanden. Durch den Ruf}, das schwarze, fette Pulver, das entsteht, wenn man
etwas verbrennt, (93) ......... das Holz leicht in Brand. Wenn die Kamine gereinigt wurden,
verringerte sich die Brand(94) ........ . Deshalb war der Schornsteinfeger iiberall
(CR) .

1) Vertrag 2) Griff 3) Tag 4) Glaube

1) noch 2) zwar 3) je 4) weder

1) traf 2) nahm 3) geriet 4) brachte

1) —fleck 2) —farbe 3) —blase 4) —gefahr

1) lacherlich 2) gleichgiiltig 3) unerwiinscht 4) willkommen
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Teil D: Leseverstehen

Aborigines sind die Ureinwohner Australiens. Sie lebten dort schon lange, bevor die ersten
Europider eintrafen. Dabei sind die Aborigines kein grofles Volk, sondern bestehen aus vielen
kleinen Stammen und Clans, die iiber den kompletten Kontinent verteilt leben. Die meisten
Aborigines findet man heute im Norden Australiens. Die Archdologen meinen, die ersten
Aborigines seien von China oder von Indonesien her mit Kanus eingewandert - vor mehr als 40.000
Jahren. Sie brachten dabei ihre Haushunde mit. Diese verwilderten und wurden zu den Dingos. Die
Aborigines entwickelten den Bumerang, er ist ein gebogenes Stiick Holz und dient verschiedenen
Zwecken, zum Jagen, zum Kidmpfen oder auch nur zur Dekoration.

Was sind die Dingos? Das sind verwilderte .......... .

1) Vogel 2) Hunde 3) Biren 4) Kingurus

Von wo sind die ersten Aborigines in Australien eingewandert? Von ............ .

1) Asien 2) Amerika 3) Australien 4) Afrika

Die Aborigines haben mit Bumerang u. a. .......... .

1) Héuser gebaut 2) Tiere gejagt 3) Signale gesendet  4) Ernte gesammelt
Wie sind laut Archiologen die Aborigines nach Australien gewandert?

1) zu Ful} 2) Mit Booten 3) Auf Pferden 4) Mit den Kutschen
Woraus wurden die Bumerangs hergestellt? Aus ......... .

1) Eisen 2) Stein 3) Holz 4) Knochen



77-

78-

79-

80-

82-

83-

84-

85-

86-

87-

88-

o axino 130A (0908 )ausil b 313

Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

L’odeur ------------ pins embaumait la forét.

1) de 2) des 3) les 4) aux

Il a peu d’amis mais il ------=----- est tres attaché.

I)en 2)y )T 4) leur

J’ai retrouvé Anne ------------ habillée de noir.

1) toute 2) tout 3) tous 4) toutes
------------ vocabulaire, il ne peut s’exprimer correctement.

1) Manque de 2) A défaut de 3) Faute de 4) Hors de
La plupart des adhérents ------------ déja leur cotisation.

1) ont versé 2) a versé 3) versent 4) verse

Elle ---=--==---- opérer la semaine dernieére a la clinique.

1) s’était 2) se fait 3) s’est fait 4) se serait
Bien que je ------------ clairement, certains ne suivent pas.

1) réponds 2) ai répondu 3) répond 4) réponde
Les pluies abondantes qui sont ------------ ces derniers temps, ont sauvé les champs.
1) tombe 2) tombées 3) tombée 4) tombés

Il utilise le dictionnaire ------------ la couverture est déchirée.

1) dont 2) que 3) qui 4) ou

Son plat est immangeable : elle I’a salé -------- .

1) vraiment 2) abondamment 3) justement 4) inutilement

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Cet appartement est grand ; combien il fait ? Il ------------ soixante-dix metres carrés.
1) calcule 2) contient 3) pese 4) mesure

Prends ton parapluie. Il fait un temps de ------------ .

1) poisson 2) canard 3) chien 4) crocodile

Si vous prenez un sens interdit , vous pouvez avoir ------------ .

1) une contravention  2) un embouteillage  3) un bouchon 4) un péage

Ma fille part en ------------ de vacances.

1) camp 2) camping 3) colonie 4) campement

On ----=mnmmee- un match au stade de la ville aujourd’hui.

1) se dispute 2) se dispute avec 3) débat 4) dispute

Partie C: Texte a Compléter:
Complétez le texte suivant a 1'aide des éléments proposés:

30 ans, Patricia et Bernard ont deux enfants et ils oublient un peu la musique; puis Patricia décide
de se mettre (91) ---------- violon classique. Elle trouve enfin un professeur qui (92) --------
laisse jouer avec les oreilles plutot qu'en lisant la partition. Elle découvre Bach et Vivaldi.

De son coté, Bernard monte avec ses collegues une association de musique. L'entreprise la

finance et ils créent un groupe de rock: «On (93) ---------- vers des bossas-novas, des airs tres
connus, pas trop difficiles», dit-il. Pour la Féte de la musique, ils jouent a la cafétéria de
I'entreprise : ils sont bien accueillis. Maintenant, (94) ---------- les occasions sont bonnes pour se

retrouver et jouer : l'inauguration d'une exposition, un spectacle pour recueillir des fonds pour
le tiers monde. Bernard et Patricia déclarent: «Travailler un morceau de musique, c'est un
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entralnement comme celui des sportifs. Mais nous, on est des (95) ---------- , le vrai plaisir, c'est
d'étre avec les autres, de s'écouter, de réussir des choses ensemble.»

1)a 2) au 3)de 4) du

I)la 2) en 3)le 4) lui

1) s'orientait 2) s'oriente 3) s'est orienté 4) s'était orienté
1) toute 2) toutes 3) tous 4) tout

1) professionnels 2) artistes 3) des gens de métier 4) amateurs

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

« Un libraire vient d'étre assassiné a quelques jours de la Féte du livre de Bécherel. Qui a
commis cet horrible méfait?» Ce fait divers est fictif. L'énigme qu'il contient est celle que
devront résoudre les milliers d'amateurs de polars qui viendront a Bécherel pendant ce
week-end de Paques pour s'immerger, trois jours durant, dans 1'univers du roman policier, le
théme a 1'honneur de cette neuvieme édition.

Perchée a cent soixante dix-huit metres, Bécherel, la plus petite cité d'lle-et-Villaine, a
fiere allure. Mais elle n'aurait pas résisté longtemps a la désertification si trois femmes
n'avaient eu 1'idée, en 1989, de contrer 1'inéluctable agonie de leur bourgade en créant la Féte
du livre. Personne, a 1'époque, n'aurait parié un centime sur cette idée. «Pour organiser la
premiere Féte du livre, nous avons contacté les propriétaires des nombreuses maisons qui
étaient a vendre afin qu'ils nous prétent leur rez-de-chaussée. Nous avons nettoyé ces espaces
et incité les libraires a venir s'y installer pendant Paques», se souvient Yvonne Préteseille,
initiatrice du projet avec Colette Trublet et Catherine Guérin.

Le trio passe alors au crible tout ce que l'annuaire compte de professionnels du livre.
Vingt exposants dressent leurs rayonnages dans les locaux rafraichis a leur intention.

Dans cet article du journal, il s’agit ------------ .
1) d’une information sur un événement culturel
2) du récit d’un crime

3) de renseignement sur les touristes

4) de la vente des livres

Les touristes ont ----==------ pour vivre dans I’univers du roman policier.

1) une semaine 2) trois jours

3) un week-end 4) des vacances de Paques

La création empéche 1’agonie --------- de la ville de Bécherel.

1) du festival 2) du roman policier

3) de I’exposition des livres 4) de la féte de livre

Par quel mot peut-on remplacer « fictif » ?

1) vrai 2) crée 3) imaginaire 4) inventé
On a emprunté ------------ des habitants de Bécherel.

1) les sous-sol 2) la villa 3) le jardin 4) le salon
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A. Bbi0epuTe npaBUJIbHBII BAPHAHT OTBETA:

CeroaHsi Mbl ..... AHHOM YHUTAJIU OJHY CKA3KY.

1) or 2) u3 3)c 4)y

Moii OpaT Xopowo urpaer ..... .

1) Ha maxmaTsl 2) B maxmaThl 3) maxmarhl 4) B maxmarax
HNBan BacuaeBuu ocraBaJcs B [lerepOypre cTo1bKO ....., CKOJIbKO MOT.

1) qaem 2) IeHb 3) mus 4) et

OH xo4eT cTaTh ..... .

1) ucropukom 2) ucTopuk 3) uctopuka 4) ucropuky
Hukounait UBaHOBUY y4yuTCA ..... PaKyJIbTETE.

1) Ha Guosoruyeckoe 2) Ha OMOJIOTMYECKOM

3) Ha OMOJIOrUYECKHI 4) Ha OMOJIOTHYECKHUX

«e... HHCTUTYTE HET TEATPA.

1) B mam 2) B Hamem 3) B name 4) B gammx
3aBTpa 51 moinay ..... .

1) y Bpaua 2) Bpaya 3) Bpau 4) x Bpauy
AHHA ..... K Kacce M KynuJja OujieT Ha aBTo0ycC.

1) momomna 2) BBIIIA 3) Bomia 4) mpunuia
Ouner 3HaeT ApamMaTypra, ..... HanmucaJja 3Ty nbecy.

1) koToporo 2) KOTOpYIO 3) KOTOpbIH 4) xoropas
OHu 3HAIOT NUcaTeIsl, ..... MbI IPUIJIACWIN HA Bedep?

1) koTopas 2) KOTOpPOro 3) KOTOpbIA 4) KoTOophbIE
OuJgbra 3a0pLaa ..... CyMKY B YHUBepcHUTETE.

1) cBoro 2) cBoit 3) cBoeit 4) cBOs

B ux komaHze BoceM»b ..... .

1) ctynenTka 2) CTYJIEHTOK 3) CTYIEeHTKHU 4) CTyAEHTKY
BbI 3HaeTe, CKOJBKO ..... 3Ta KHUra?

1) croumn 2) CTOUTH 3) croute 4) ctout

Y moero 0para, ..... B Terepane, MHOro XOpoumux KHHUT.

1) sxxuBymias 2) )KUBYyIIIEE 3) JKHUBYIIETO 4) )KUBYILIAM
«eee AKYpHAT, UBaH 04eHDb CMesiiICS.

1) Yuras 2) Yuraroniuit 3) Yuraemeri 4) YnuraBinit

b. JlomosiHUTE TEKCT, HCMOJIb3YS MOAXOAsIIIEE N0 CMBICIY CJIOBO.

B konume XIX Beka MockoBckuili koJulekunoHep TperssikoB mogapua (91).....

MockBe CBOI0 KAPTHHHYK rajiepeio, B KoTopyiwo Bxoauao Oosiee 1800 mpoussenenmii (92)

. uckyccrBa. (93)..... He cTpemmics cTaTb H3BeCTHbIM. (94)..... xku3Hb TpeTbsikoB
xoteJ (95)..... HAUMOHAJLHYIO XY/10:KeCTBEHHYI0 rajepero B Mockse.

1) ropoxn 2) ropone 3) ropony 4) ropona
1) pycckoro 2) pycckas 3) pycckuii 4) pycckoe
1) Emy 2) Ero 3) OHa 4) On

1) Bece 2) Bceeit 3) Bcro 4) Bes

1) cozmaro 2) co31aTh 3) co3mact 4) co3man



96.

97.

98.

99.

100.

VYW axdo 130A ) QL’)

B. IIpounTaiiTe TEKCT ¥ BLINOJHUTE 32IaHNUS MOCJIE HEro:

B Jlonpone mnokasbpiBaiM JUKUX 3Bepell M 3a CMOTpPeHbe OpajM AeHbramMM WJIH
cofakaMH M KOIIKAMM Ha KoOpM AukuM 3BepsM. OaHoMy 4YeslOBeKY 3aX0TeJIOCh
NorJsiieTh 3Bepei: OH YXBaTWJ Ha yjauune co0a4yoHKYy M mnpuHec ee B 3BepuHen. Ero
NYCTUJIU CMOTPeTh, a4 COOAYOHKY B3SIW M OpocHIM B KJETKY KO JibBY Ha CbeleHbe.
Colayonka mnomkaja XBOCT M NpHXKaJach B yroa kJerku. JleB moaomen k Hed u
noHwoxaa ee. Cobauka Jerjia Ha CNHMHY, MOAHSJIA JAaNKU U CTAJIa MaXaTb XBOCTHKOM. JleB
TPOHYJ ee Jamnoii u mnepeBepHys. Cob0ayka BCKOUMJIA M CTaja Mepel JbBOM Ha 3aJHUe
Janku. JleB cmoTpes Ha cofauky, MOBOPaYMBajJ TrOJOBY CO CTOPOHbLI Ha CTOPOHY M He
TporaJ ee. Korga xo3sinn 0pocus JIbBYy MsICO, JIeB OTOPBAJI KYCOK M OCTaBWJI co0ayke.

Yro caesiaji 01UH Y€I0BEK, KOTOPOMY 3aX0TeJI0Ch MOCMOTPETh TUKHX 3Bepeii?

1) moiiman Ha ynuile cobaky 2) 3amiaTuil AeHbI'®

3) nprHEC KYCOK Msica 4) nmpuHec CBOIO cobaKy
Yrto cnenana cobaka, monas B KJIETKY?

1) nerna mocpeau KIETKU 2) 3abusiach B yroJi KJIETKH
3) 3abonena u u3a0Xa 4) 3anasiyia Ha JibBa

Yro caenau c Heil 1eB?

1) mornaaun 2) cnerka npuKycuil

3) Iu3HyN 4) TpOHYJI JIanoil U IEPEBEPHYJI
Yrto cnenan jeB, KOraa Xo3siiH OPOCUIT eMy MsCO?

1) GBICTpPO BCe MSCO ChE 2) He 1aJl HU4ero codauke
3) ocTaBUII KyCOK cobauke 4) nan cHavayia cobauke

I'ne npousomna 3ta ucropus?
1) B Mockse 2) B ITapuxe 3) B IletepOypre 4) B Jlongone
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Indicate la risposta corretta:

Il presidente inaugurera -------------- .

1) la fiera 2) il traffico 3) il controllo 4) il periodo
Chi esercita professionalmente la medicina € -------=------ .

1) artista 2) insegnante 3) autista 4) medico
Pensavo che Mario -------------- gia partito.

1) sarebbe 2) sia 3) fosse 4)¢

Stasera vedo con piacere quel film -------------- tv.

1) su 2) nella 3) sulla 4) alla

Ho gia un impegno, altrimenti -------------- con piacere il vostro invito.

1) accettero 2) avrel accettato 3) accetto 4) accetterei
Spero che Francesca -------------- a Luigi.

1) abbia gia telefonato 2) ha gia telefonato 3) telefonasse 4) telefona
Speravo che tu -------------- esattamente cio che era accaduto.

1) racconti 2) raccontassi 3) racconterai 4) racconteresti
Mario, dove sei andato -------------- abitare?

1)ad 2) da 3)in 4) di

Ieri -------------- volentieri il pesce, ma non c’era.

1) mangio 2) mangiavo 3) avrei mangiato 4) ho mangiato
Temo che Luigi -------------- .

1) uscisse 2) ¢ gia uscito 3) sia gia uscito 4) uscirebbe
Carlo non ha ancora studiato. Io pensavo che -------------- gia studiato.

1)e 2) ha 3) abbia 4) avesse
Luigi, e necessario che tu -------------- attenzione.

1) fai 2) faccia 3) facessi 4) faresti

Non conosco il signore -------------- hai prestato la bici.

1)aLei 2)alui 3) acui 4) gli
-------------- : devo lavorare anche dopo cena.

1) Povera me 2) Che povera me 3) Che povera io 4) To che povera
Carlo, -------------- la colazione prima di partire.

1) fa’ 2) faccia 3) facci 4) facesti

Completate il testo seguente con le parole proposte:

Roberto e Hans sono amici. Roberto € un ragazzo italiano: e di Napoli. Il suo cognome e
Rossi. Hans e un ragzzo svizzero: e di Zurigo, una bella citta™ (91) -------------- Europa. E* in
Italia con la sua famiglia. Il suo cognome e Mishlen. Roberto e gentile e(92) --------------
Hans e molto allegro. Alla facolta® di Roberto ci sono molti studenti. Alcuni sono italiani, altri

sono stranieri € (93) -------------- diversi paesi. La facolta” di Roberto e nuova, bella e
(94) ------------ grande. Roberto e Hans si sono conosciuti nella biblioteca. Hans cercava un
libro italiano e non lo poteva trovare. Roberto (95) -------------- ha dato una mano e gli ha fatto

vedere il libro.

1) da 2)a 3) per 4)in

1) furbo 2) arrabbiato 3) simpatico 4) malvagio
1a 2) di 3) per 4) ai

1) molta 2) molto 3) molte 4) molti

1) glielo 2)le 3)Le 4) gli
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Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Carlo e un bravo studente; ogni giorno studia molte ore con il suo amico Giordano.
Entrambi prendono sempre buoni voti. Quest’anno hanno un esame molto difficile. Dopo il
liceo 1 due ragazzi desiderano studiare medicina per curare 1 bambini ammalati. La sera,
quando sono stanchi di studiare, Carlo e Giordano incontrano Alessandro e Stefano al bar.
Insieme bevono un caffe’ e parlano italiano e inglese. Qualche volta vanno a giocare a biliardo
e a calcetto in un centro giovanile o guardano una partita di calcio alla televisione.

L'amico di Carlo é uno studente ------=====---

1) magro 2) pigro 3) bravo

Carlo e il suo amico hanno un esame -------------- .

1) buono 2) facile 3) difficile

Carlo vuole diventare -------------- .

1) un artista 2) un medico 3) un professore
Carlo va al bar con -------------- .

1) il suo amico 2) con suo fratello 3) con sua sorella
Carlo ed i suoi amici che fanno nel centro giovanile?

1) giocano 2) parlano

3) guardano la televisione 4) ridono

4) grande
4) comprensibile
4) uno scrittore

4) con suo figlio



